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ATA DA QUADRIGENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DA CÂMARA DE 

EXTENSÃO 

 

No primeiro dia de setembro do ano de dois mil e onze, às dez horas e quarenta minutos, na Sala de 1 

Reuniões do DEX, realizou-se a quadrigentésima octogésima sétima reunião da Câmara de Extensão, 2 

presidida pelo professor OVIROMAR FLORES, Decano de Extensão, com a presença dos membros: 3 

ELIANE APARECIDA DOS SANTOS, DIRETORA TÉCNICA DE EXTENSÃO/DTE, DAVID 4 

FAUSTINO/DCE, FERNANDO OLIVEIRA PAULINO/FAC, FLÁVIA MAZITTELI DE 5 

OLIVEIRA/FCE, ANDREA FERNANDES CONSIDERA/FCI, ERLANDO DA SILVA RÊSES/FE, 6 

OSMAR RIEHL/FEF, JOSIANE DO SOCORRO AGUIAR DE SOUZA (SUPLENTE)/FGA, ÍCARO 7 

BATTISTA(SUPLENTE)/FM, JULIANA EUGÊNIA CAIXETA/FUP, NIVALDA ASSUNÇÃO DE 8 

ARAÚJO/IdA, MARCELO LADEIRA/IE, DEISE AMARO AGRELLO/IF, PERCI COELHO DE 9 

SOUZA/IH, FRANCISCO CLÁUDIO SAMPAIO DE MENEZES (SUPLENTE)/IL, BALSEM 10 

PINELLI JUNIOR (SUPLENTE)/IP,CARLOS MELLO MACHADO/IPOL. Membros ausentes com 11 

justificativa: JODETTE GUILHERME AMORIM, DIRETORA DO CENTRO INTERDISCIPLINAR 12 

DE FORMAÇÃO CONTINUADA/INTERFOCO, MARCELO FAGIOLI/FAV, EDUARDO 13 

MAURÍCIO MENDES DE LIMA(SUPLENTE)/FAV, ÁLVARO NOGUEIRA DE 14 

SOUZA/FT,ORMEZINDA MARIA RIBEIRO/IL, ILENO IZÍDIO DA COSTA/IP. 1 – Professor 15 

Oviromar Flores iniciou a reunião e abriu para os informes: Oviromar Flores apresentou e deu boas-16 

vindas aos visitantes: Gustavo Belisário d’Araújo Couto, futuro representante discente do Diretório 17 

Central de Estudantes/DCE, e professora Sandra Maria da Luz, futura representante da Faculdade do 18 

Gama/FGA junto à Câmara de Extensão. Professor Fernando Paulino informou acerca das atividades 19 

da Mostra “Cinema, Arte e Periferia” na Faculdade de Comunicação/FAC e convidou os membros da 20 

Câmara de Extensão/CEX para participarem de uma reunião agendada para o dia três de setembro de 21 

dois mil e onze, às quinze horas, em Ceilândia, no Metrô (Estação Ceilândia Norte), organizada pela 22 

Faculdade de Comunicação/FAC e por integrantes do Coletivo Ceicine de Produção Áudio-Visual, 23 

com a expectativa de criação e implementação de propostas relacionadas a novas maneiras de 24 

produzir, distribuir e acessar conteúdo audiovisual no DF. Professor Perci Coelho destacou a 25 

relevância dos movimentos sociais em Brasília e citou a marcha das margaridas, ocorrida no dia 26 

dezessete de agosto deste ano. Ressaltou também a importância da UnB no cenário político do país 27 

acerca de pautas relacionadas à reforma agrária. A Diretora da DTE, Eliane Santos, lembrou aos 28 

membros a respeito do prazo das inscrições de propostas ao Edital de Apoio a Programas e Projetos de 29 

Extensão de Ação Contínua que se encerrará na próxima segunda-feira,  dia cinco de setembro de dois 30 

mil e onze. Informou também que nos dias vinte e dois, vinte e quatro e vinte e seis de agosto de dois 31 
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mil e onze houve três grandes encontros PIBEx realizados nos Campi de Ceilândia, Darcy Ribeiro e 32 

Planaltina, tendo a participação dos estudantes extensionistas e coordenadores de PEACs nas 33 

discussões referentes à extensão na UnB. Em relação à Semana Universitária, informou que houve 34 

duzentas e setenta e oito propostas cadastradas, em atendimento ao edital, e trinta e duas propostas 35 

formuladas pela comissão organizadora do evento. Disse ainda, que o objetivo principal da Semana é a 36 

de potencializar as ações de extensão. Perci Coelho perguntou a Eliane Santos se a quantidade de 37 

inscrições superou as do ano passado. Ela respondeu que não houve superação na quantidade anterior, 38 

porém, vislumbrou-se nas propostas cadastradas para dois mil e onze, uma organização colegiada das 39 

atividades em relação ao ano anterior. Em seguida, o professor Erlando Rêses esclareceu que as trinta e 40 

duas propostas da comissão organizadora foi uma demanda que saiu do DEX e foi absorvida pela 41 

Faculdade de Educação. Eliane Santos informou que na próxima semana será publicada uma nota 42 

informando à comunidade acadêmica os resultados da comissão de curadoria das propostas cadastradas 43 

no SIEX para a Semana Universitária. A professora Josiane Souza informou que foi criado pela FGA o 44 

núcleo de extensão. Oviromar Flores parabenizou a FGA pela iniciativa e disse que os núcleos de 45 

extensão tendem a se transformar em pólos irradiadores das ações de extensão. Devido à aproximação 46 

da realização da Semana Universitária, Perci Coelho solicitou a inversão da ordem de apresentação dos 47 

itens de pauta: 2,3 e 6, sendo lido, primeiramente, o item 4 (Instituição da comissão avaliadora das 48 

propostas do Edital de Fomento/2011), em seguida, o item 5 (indicação dos membros para compor o 49 

Comitê Local de Acompanhamento – CLA/PET) e, na sequência, o item 7 (Instituição da comissão de 50 

acompanhamento do PrIEx na Semana Universitária), os membros concordaram e Oviromar Flores 51 

solicitou a realização de uma reunião extraordinária para a próxima quinta-feira, dia oito de setembro 52 

de dois mil e onze. 2 – Este item de pauta será homologado na próxima reunião extraordinária da CEX, 53 

agendada para o dia oito de setembro de dois mil e onze. Marcelo Ladeira solicitou que as atas fossem 54 

enviadas com antecedência, via e-mail, para que os membros pudessem sugerir adequações. 3 – Este 55 

item de pauta será apreciado na próxima reunião extraordinária da CEX, agendada para o dia oito de 56 

setembro de dois mil e onze. Na ata da 485ª reunião ordinária da CEX, realizada no dia trinta de junho 57 

de dois mil e onze, na qual consta a proposta: O seu olhar – modificado pela arte 58 

(86276.368.74243.20042011) – IL, onde se lê curso, leia-se projeto. 4 – A comissão avaliadora das 59 

propostas do Edital de Fomento/2011 foi instituída e composta pelos seguintes membros: Professor 60 

Marcelo Ladeira/IE, Professora Josiane do Socorro Aguiar de Souza (suplente) /FGA, Discente David 61 

Faustino/DCE e Professora Nivalda Assunção de Araújo/IdA. David Faustino sugeriu que os membros 62 

discentes, representantes do DCE, fossem convidados para compor cada comissão. 5 – Eliane Santos 63 

fez um breve relato a respeito da incorporação do Programa Conexões ao Programa de Educação 64 
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Tutorial - PET, sendo que, a nova portaria da SESu/MEC restabelece a composição do Comitê Local 65 

de Acompanhamento/CLA incorporando a representatividade de coordenadores de projetos de ações 66 

de extensão. Disse ainda, que o CLA é composto por tutores, coordenadores de curso de graduação, 67 

coordenadores de programas e projetos institucionais de extensão e estudantes bolsistas PET; o CLA 68 

da UnB assegura a representatividade do Decanato de Extensão /DEX e do Decanato de 69 

Graduação/DEG. Informou também que as prerrogativas necessárias para compor o comitê referente à 70 

extensão impõem a condição de coordenadores de Programas e/ou Projetos de Extensão. Perci Coelho 71 

explicou que o PET é um programa de governo que visa estimular a autodeterminação dos estudantes 72 

em ensino, pesquisa e extensão, sendo os recursos financeiros monitorados pelo MEC. Nestes termos, 73 

a professora Flávia Mazitelli propôs que a indicação para compor o Comitê Local de 74 

Acompanhamento – CLA/PET fosse feita na próxima reunião, a fim de uma consulta prévia junto as 75 

Unidades Acadêmicas quanto à indicação solicitada. A professora Sandra Maria da Luz, da Faculdade 76 

do Gama, se candidatou para preencher uma das vagas do CLA. Os membros da CEX concordaram e 77 

ficou deliberado que a indicação do segundo nome fosse feita na próxima reunião extraordinária 78 

agendada para dia oito de setembro de dois mil e onze. 6 – Este item de pauta será apreciado na 79 

próxima reunião extraordinária da CEX, agendada para o dia oito de setembro de dois mil e onze. 7 – 80 

Em relação à instituição da comissão de acompanhamento da exposição PrIEx (Produção 81 

Institucionalizada da Extensão Universitária da Região Centro-Oeste) na Semana Universitária da 82 

UnB/2011, Fernando Paulino solicitou que fosse remetido, via e-mail, as informações necessárias para 83 

subsidiar o convite aos parceiros extensionistas, tanto para a composição do CLA, quanto para a 84 

composição do PrIEx. Eliane Santos informou aos membros que a finalidade da instituição dessa 85 

comissão é a de propiciar encontro/diálogos com todos os que atuam na extensão. Disse também, que a 86 

exposição PrIEx será instalada em um pavilhão expositor no teatro de arena e que, as atividades da 87 

comissão de acompanhamento serão nos dias cinco, seis e sete de outubro, das nove ao meio dia e das 88 

quinze às dezoito horas. 8 – Assuntos gerais: Oviromar Flores solicitou aos membros para que fossem 89 

pontuais às reuniões da CEX. Às doze horas e trinta minutos, encerrou-se a reunião. Eu, Andreia 90 

Henrique Lustosa Vieira Rezende, lavro e assino juntamente com o Professor Oviromar Flores a 91 

presente Ata, depois de lida e aprovada. 92 
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